



В Челябинской области проводится проверка по информации СМИ о фактах побоев со стороны родственников в отношении 10-летней девочки

29 мая 2018 года в СМИ размещена информация о фактах побоев со стороны родственников в отношении 10-летней девочки из областного центра.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, факт телесных повреждений подтверждают сотрудники социальных служб, которые беседовали с девочкой при помещении ее интернат.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства, изложенные в сообщении средства массовой информации. Проведение проверки взято на контроль руководством следственного управления. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.05.2018

29 Мая 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1231072>